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Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2013 20:17:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.07.2013 11:30:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279854/answer/279927




Hapmo HamaguTh eCTeCTBEHHYIO IIOJI0BYIO XK1U3Hb. MacTypbanuus BO3MOXKHA 2-3 pa3a B HE[E0.
[TpuruMaiiTe adany KypcoM 3 Mecslia. [To moBogy COleBOTo AuaTe3a MPUHUMAaNUTe POBAaTUHEKC IO 2
Kalc.x 3 pa3a B IeHb MeCAlLl.



